

ГАИ ОПЕРАЦИЯ "ОБОЧИНА": 45 НАРУШИТЕЛЕЙ

С 13 по 19 мая на территории обслуживания батальона произошло 137 ДТП, из них 2 ДТП, в которых 1 человек погиб и 3 человека получили травмы различной степени тяжести.

Нарушения правил дорожного движения, связанные с ездой транспортных средств по обочинам (разделительным полосам) автодорог, с целью объезда образовавшихся затруднений в движении, создают предпосылки для возникновения аварийных ситуаций. Наибольшее количество нарушений данного вида происходит в основном в предвыходные и выходные дни в период массового выезда и возврата жителей г. Москвы в область и обратно.

В целях профилактики дорожно-транспортных происшествий, а также предупреждению и пресечению грубых нарушений правил дорожного движения с 17 по 20 мая на территории Подмоскovie проводилась традиционная оперативно-профилактическая операция "Обочина". Сотрудниками 6-го батальона за время проведения рейдов на подведомственной территории выявлено 45 нарушителей ПДД.

17 мая в рамках проведения профилактической операции "Ребенок пассажир-пешеход" выявлено 39 нарушений ПДД – за непредоставление преимущества пешеходам, 9 нарушений ПДД пешеходами, 2 ребенка переходили проезжую часть в неустановленном месте.

И. ЦЫГАНКОВ, командир 6-го батальона ДПС

01 ОГНЕОПАСНЫЙ ПЕРИОД

Беспечное, неосторожное обращение с огнем при сжигании сухой травы, мусора на территории дач, садовых домиков зачастую оборачивается бедой – это почти 50% всех пожаров, происходящих ежегодно.

За прошедший период 2013 года на территории Раменского района, г. Бронницы, г. Жуковский произошло 213 пожаров (за аналогичный период прошлого года – 210). Их печальный итог – гибель 14 человек. Столько же получили травмы различной тяжести. На территории г. Бронницы произошло 11 пожаров, за аналогичный период прошлого года 12 пожаров. Погибших и пострадавших в результате пожаров не зафиксировано. Причем, наибольшее количество возгораний случилось в жилых (77) и дачных (23) домах, банях (31) и хозяйственных постройках (30). Впрочем, возгорания имели место и в находящихся в личном пользовании автомобилях (34).

Что же касается основных причин пожаров, то это, прежде всего, аварийный режим работы электросети (129) и неисправность печей в частных, отапливаемых автономно домах (34). В этой связи, чтобы не случилось беды, необходимо знать и соблюдать элементарные правила пожарной безопасности. Территория садоводческих участков должна своевременно очищаться от горючих отходов, мусора, тары, сухой травы, опавших листьев и т.п., которые следует собирать на специально выделенных площадках в контейнеры или ящики, а затем вывозиться. Дороги, проезды, подъезды, проходы к домам и водоисточникам, используемых для целей пожаротушения должны быть всегда свободными. Не разрешается оставлять на открытых площадках и во дворах тару с легковоспламеняющимися и горючими жидкостями, а также баллоны со сжатыми и сжиженными газами. Не допускается разводить костры и выбрасывать незатушенный уголь и золу вблизи строений.

Предупреждаем всех жителей и гостей района о том, что нельзя бесконтрольно выжигать траву, мусор на садовых участках и огородах. От сжигания травы при проведении субботников при благоустройстве территории объектов огонь перекидывается на производственные и складские строения, от чего предприятия несут значительные материальные убытки. Во время отдыха на природе не разжигайте костры на торфяниках. При обнаружении пожара немедленно сообщайте об этом по телефонам: единый телефон спасения – 01 или 112 с мобильных телефонов. Телефон "горячей" линии городского округа Бронницы: 8 (496) 466-52-12

**Отдел надзорной деятельности по Раменскому району,
Раменское РО МОО ВДПО, РТУ силами и средствами ГКУ
МО "Мособлпожспас"**

03 ПЬЯНАЯ "БРАВАДА"

За период с 13 мая по 19 мая нашим отделением оказана помощь 142 заболевшим и травмированным.

Сразу отмечу, что в структуре обращаемости в "неотложку" преобладали нарушения сердечного ритма – 16 заболевших, артериальная гипертензия – 38 обращений, острый инфаркт миокарда – 3 человека.

И еще один "болезнетворный" фактор второй половины мая. Начался сезон цветения деревьев, кустарников, трав, и, соответственно, люди, страдающие аллергией, обратились за помощью в 11 случаях.

Как и прежде, в городе сохраняется высокий уровень травматизма: 27 человек получили травмы легкой и средней степени тяжести. Большинство из них (22) были в состоянии алкогольного опьянения.

В нынешнем году многие из-за аномальной жары начали купальный сезон уже в первых числах мая. Хочется предупредить всех любителей водоемов о вреде купания и ныряния в состоянии алкогольного опьянения, опасной "бравяды" в воде перед окружающими. Хочу напомнить, что только в нашем маленьком городке ежегодно получают травмы в воде, включая утопление, 15-19 человек. Из них 2-3 становятся инвалидами ввиду травмы шейного отдела позвоночника (ныряние в незнакомых местах), энцефалопатии (поражение головного мозга при утоплении).

**А.АНТИПОВ, заведующий
скорой медицинской помощи
Бронницкой горбольницы**